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CYFARWYDDWR BWRDD CODI PWYSAU CYMRU (Non Executive) 
Mae Codi Pwysau Cymru yn chwilio am bobl sydd ag angerdd a gweledigaeth i ymuno â'n bwrdd fel cyfarwyddwyr (Non Executive).

Rydym yn credu mewn gwerth amrywiaeth ac rydym yn mynd ati i geisio gwella yn y maes hwn ledled y sefydliad. Bydd pob ymgeisydd yn cael ei ystyried yn gyfartal ar sail eu sgiliau, eu gwybodaeth, eu profiad a'r hyn sydd ganddynt i'w gynnig i'r sefydliad.

AM CODI PWYSAU CYMRU (CPC)
Rydym yn bodoli i ysbrydoli pobl i ymgymryd â chwaraeon Codi Pwysau a Codi Pwer Para (Para Powerlifting) , i wella iechyd a lles y boblogaeth yn gyffredinol ac i feithrin hyrwyddwyr sy'n cystadlu ar lefel uwch yn y gamp. Ein gweledigaeth yw cenedl weithgar lle mae Codi Pwysau a Para Powerlifting yn sylfeini ar gyfer iechyd a phob camp, yn ogystal â bod yn genedl y mae ei pencampwyr yn perfformio'n gyson mewn cystadlaethau rhyngwladol mawr.
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Fel aelod o fwrdd Codi Pwysau Cymru, byddech yn barod ac yn fodlon i weithio fel rhan o dîm i helpu i yrru ein strategaeth barhaus yn ei blaen. Rydym yn chwilio am aelodau bwrdd sy'n gyffyrddus yn eu gallu i ddadansoddi a chynghori'r sefydliad yn feirniadol, ac a all hefyd ddod â meddyliau a safbwyntiau ffres i'r bwrdd.
Rydym yn gwerthfawrogi bod amser yn werthfawr ac rydym am roi yn ôl i Aelodau Gwirfoddol ein Bwrdd. O'r herwydd, rydym yn hapus i ddarparu cyfleoedd hyfforddi a datblygu i'ch helpu i ddysgu sgiliau newydd.
Ar hyn o bryd rydym yn chwilio am unigolyn sydd â gwybodaeth a phrofiad mewn Codi Pwer Para (Para Powerlifting). Codi Pwysau Cymru yw'r corff llywodraethu ar gyfer Codi Pwysau a Para Powerlifting; gyda'r uchelgais i dyfu chwaraeon yng Nghymru, gan gefnogi pob lefel a gallu o lawr gwlad a chyfranogiad hamdden, i lefel y Gymanwlad a thu hwnt. 

AMCANION BWRDD A CHYFRIFOLDEBAU
Prif gyfrifoldeb y bwrdd yw goruchwylio gweledigaeth strategol Codi Pwysau Cymru a gorfodi cenhadaeth a nodau'r strategaeth trwy ein gweithwyr a'n gwirfoddolwyr allweddol yn y sefydliad.






MANYLEB PERSONOL
Mae sgiliau cyfathrebu a rhyngbersonol gwych yn bwysig ar gyfer y rôl hon. Yr aelod bwrdd delfrydol fydd rhywun a all wneud penderfyniadau da, sydd ag angerdd am gefnogi effaith gadarnhaol chwaraeon, ac sydd ag ymrwymiad cryf i gydraddoldeb, trwy ddeall rhwystrau i gynhwysiant ac alinio â mynd ar drywydd Codi Pwysau Cymru i sicrhau Codi Pwysau a Chodi Pwer gall pawb ei fwynhau
YMRWYMIADAU YN Y RÔL HON
Mae cyfarfodydd fel arfer yn cael eu trefnu bob chwarter ac yn cael eu cynnal gyda'r nos yn gynnar yn ystod yr wythnos. Mae cyfarfodydd yn hyblyg a chan fod aelodau ein bwrdd wedi'u lleoli ledled y DU, cynhelir cyfarfodydd trwy gynhadledd fideo.
Weithiau mae'n angenrheidiol cynnal cyfarfodydd ychwanegol i ddelio â materion sy'n codi rhwng y cyfarfodydd chwarterol.
Bydd cyfarfod cyffredinol blynyddol hefyd, y gofynnir i gyfarwyddwyr ei fynychu.
EIN DATGANIAD CYDRADDOLDEB
Mae Codi Pwysau Cymru yn parhau i fod yn ymrwymedig i wneud ein chwaraeon yn hygyrch i gyfranogwyr o bob cefndir cymdeithasol ac ethnig. Rydym yn parhau i weithredu mentrau i ddatblygu cyfleoedd a lleihau rhwystrau i gyfranogi. Mae'n hynod bwysig bod holl staff Codi Pwysau Cymru ac aelodau bwrdd, ynghyd ag aelodau a gwirfoddolwyr, yn deall sut maen nhw'n cyfrannu at ein polisi Cydraddoldeb.
DYDDIAD CAU CAIS: 04/01/2021
Am drafodaeth anffurfiol am y rôl, cysylltwch â Darren.rogers@weightlifting.wales (Cadeirydd)
DYDDIADAU CYFWELIAD: i'w gadarnhau.
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